

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРНОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 142 (8524). Год издания 38-й

ВТОРНИК, 23 ИЮЛЯ 1968 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ВИЗИТ ЧЕШСКИХ ДРУЗЕЙ

В День металлурга трудящиеся Первоуральска встречали дорогих гостей-посланцев братской Чехословакии. На границе Европы и Азии делегацию друзей, возглавляемую первым секретарем Западночешского обкома КПЧ Ладиславом Кардой, тепло приветствовали первый секретарь горкома КПСС А. С. Ткаченко, председатель горисполкома В. А. Гришаков, заместитель председателя горисполкома И. П. Герасименко, директор Новотрубного завода Ф. А. Данилов, секретарь парткома этого завода А. А. Фотов и другие представители партийных и советских организаций.

«Хозяйка Медной горы», в роли которой была работница хромпикового завода Оля Гришина, преподнесла гостям по-старинному русскому обычаю каравай хлеба.

В составе делегации член секретариата Западночешского обкома КПЧ, старший ассистент педагогического факультета в г. Пльзени Голец Святопук; секретарь областного Национального комитета Адольф Старый; член Президиума обкома КПЧ, председатель школьной культурной комиссии районного Национального комитета в Карловых Варах Ярослав Пломер; первый секретарь Клатовичского райкома КПЧ, член обкома КПЧ Йозеф Маржик; член Президиума обкома КПЧ, рабочий-литейщик Пльзенского завода имени Ленина Ладислав Яане.

Вместе с делегацией в Первоуральск прибыли секретари Свердловского обкома КПСС К. К. Николаев, М. А. Сергеев, С. И. Шевелев.

В первой половине дня гости посетили Новотрубный завод. От имени делегации первый секретарь Западночешского обкома КПЧ Ладислав Карда возложил цветы к подножию обелиска новотрубникам — героям, ковавшим победу на фронте и в тылу во время Великой Отечественной войны.

Директор завода Ф. А. Данилов ознакомил чешских друзей с историей развития завода, поделился планами на будущее. Рассказал он и о достижениях. А они у новотрубников отличные. В прошлом году коллектив завода увеличил объем производства по сравнению с предыдущим годом на 12 процентов. На семь процентов возросла производительность труда, на 5,7 процента — заработная плата. С особым интересом гости встретили сообщение, что в юбилейном году новотрубники отравили для химического машиностроения братской Чехословакии 280 тысяч метров труб.

Многие вопросы интересовали наших друзей, и на все они получили исчерпывающие ответы.

Затем гости побывали в восьмом цехе, ознакомились с работой стана «30-10».

Знакомясь с городом, чешские друзья осмотрели Дворец культуры металлур-

гов, Дворец спорта, где в это время на искусственном льду тренировались хоккеисты команды «Уральский трубник».

Во второй половине дня делегация посетила базы отдыха новотрубников на Чусовстрое, совершила прогулку на катере.

Г. УДИНЦЕВ.

На снимке А. Кадочигова встреча чешских друзей на границе Европа-Азия.



ПРОПАГАНДИСТОВ ПОДБИРАТЬ СЕЙЧАС

ИДЕЙНОСТЬ коммуниста! Она заключается прежде всего в том, чтобы настойчиво проводить линию партии в жизнь, быть ее активным бойцом, всегда оставаться верным коммунистическим идеалам. Разумеется, роль коммуниста, как идейного бойца партии в решающей степени зависит от полноты и прочности идейных убеждений, которые крепнут, развиваются вместе с усвоением научного мировоззрения, расширением политического кругозора. Поэтому в решениях апрельского Пленума ЦК КПСС снова подчеркивается, что наша партия всегда придавала огромное значение идейной закалке и убежденности коммунистов, их безграничной верности марксизму-ленинизму.

Успешное решение этой важнейшей задачи во многом зависит от уровня занятий в сети партийного просвещения. И тут едва ли не решающее слово принадлежит пропагандисту. От его умения грамотно и доходчиво преподнести слушателям теоретический материал зависит и глубина усвоения его, и уровень идейной вооруженности рабочих. Строгим экзаменатором тут выступает жизнь: умеет слуша-

тель школы правильно, с марксистско-ленинских позиций разбираться в событиях, ориентироваться в обстановке — значит пропагандисту можно поставить высшую оценку за его труд.

В партийных организациях нашего города много опытных, квалифицированных пропагандистов, с высокой ответственностью и любовью относящихся к порученному делу. Взять хотя бы Юрия Ивановича Калугина, начальника смены первого цеха Новотрубного завода. Уже восемь лет он бесменно руководит школой основ марксизма-ленинизма. Сначала изучал с рабочими историю партии. Последние два года руководил школой по изучению политической экономии. Нынче будет преподавать слушателям диалектический материализм. Год от года растет его мастерство. И, что очень важно, научил их рассматривать вопросы конкретной экономики в связи с объективными законами экономического развития.

То же самое можно сказать о пропагандисте П. А. Падерине с завода железобетонных изделий и конструкций. Павел Арсентьевич уже много лет занимается пропагандистской работой. И тем не менее к каждому занятию он готовится очень тщательно и кропотливо, прочитывая немало обязательной и дополнительной литературы. Зато труд его окупается сторицей: люди с интересом занимаются, растут идейно, лучше относятся к своим обязанностям на производстве.

Труд пропагандиста — это десятки просмотренных перед каждым занятием книг и журналов, не один написанный, перечеркнутый и вновь составленный конспект. На это уходит время, и немалое. Но только при этом условии пропагандист будет вооружен настолько, чтобы вооружать теорией других.

Характерной чертой наступающего учебного года в системе партийного просвещения будет то, что в школы основ марксизма-ленинизма

идет заниматься много беспартийных активистов, инженерно-технических работников. Сеть партийного просвещения значительно расширится. Потребуется много новых пропагандистов. Правильно поступает партком хромпикового завода, рекомендуя на пропагандистскую работу молодых коммунистов, грамотных инженеров, таких как Г. Н. Журай, В. М. Смертин, С. В. Романов и другие. Партийным бюро следует подумать также о том, чтобы наиболее подготовленные коммунисты, закончившие изучение марксистско-ленинской теории в высшем звене политики, были тоже привлечены к пропагандистской работе. И уже сейчас позаботиться о том, чтобы летнее время было использовано ими для самостоятельной, углубленной подготовки к новому учебному году. Партийная учеба должна еще активнее способствовать воспитанию стойких, вооруженных марксистско-ленинским мировоззрением, идейно убежденных борцов за коммунизм.

На предприятиях Первоуральска проходят рабочие собрания, митинги, на которых трудящиеся единодушно одобряют решение июльского Пленума ЦК КПСС, итоги Варшавской Встречи.

Бригада коммунистического труда стана холодной прокатки труб в седьмом цехе Новотрубного завода, руководимая мастером И. Булатовым, приняла на своем собрании резолюцию-письмо. Прокатчики считают письмо братских партий Центральному Комитету Коммунистической партии Чехословакии справедливым и своевременным. Они одобряют линию ЦК нашей партии и считают, что письмо братских партий, принятое в Варшаве, найдет понимание и поддержку со стороны Коммунистической партии и народов Чехословакии как выражение дружеской международной помощи.

Прокатчики бригады Булатова обязались давать больше сверхплановых труб. Они заявили, что это будет их скромным вкладом в укрепление международной дружбы.

Рабочие собрания прошли также во всех основных цехах Новотрубного завода. Трудящиеся единодушно поддержали генеральную линию нашей партии, выводы, сделанные делегациями коммунистических и рабочих партий социалистических стран в Варшаве.

В цехе футерованных труб, трубоэлектросварочном, труболитейном, энергоцехе Старотрубного завода собирались рабочие, чтобы выразить свое мнение по поводу развернувшихся в Чехословакии событий. Старотрубники единогласно одобряют итоги работы и постановление июльского Пленума Центрального Комитета КПСС в области международной политики, в проведении линии на упрочение позиций социализма, укрепление сплоченности мирового социалистического содружества. Нет сомнений, пишут в резолюциях старотрубники, что Коммунистическая партия и рабочий класс Чехословакии примут все меры, чтобы сохранить завоевания социализма. И они всегда могут рассчитывать на бескорыстную, дружескую помощь Советского Союза.

Собрания рабочих, поддерживающие линию нашей родной Коммунистической партии, прошли также на хромпиковом заводе, в рудоуправлении, на динасовом заводе и ряде других предприятий города.

Репортаж

Проснулся город ранним воскресным утром: посвежел белой каймой тротуаров, обогрелся ласковыми лучами июльского солнца. По праву он зовется городом металлургов: горд он многими тысячами крепких рабочих рук. Рук, что возводили в тридцатых годах крупнейший в Союзе трубный гигант, рук первоуральцев — героев фронта и тыла, которым их сыновья воздвигли величественный памятник, возвышающийся над городом.

А праздник уже шел по улицам веселой кавалькадой. Колонна мотоциклистов везла огромные знамена, следом — несколько ма-

шин, украшенных плакатами, рисунками, на которых разместились участники художественной самодеятельности Дворца культуры новотрубников, цирковая студия. Музыкой, песнями они приглашали горожан принять участие в празднике металлургов.

Трибуны стадиона заполнили первоуральцы. Звучат фанфары. Памятное Красное знамя ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета и Совета Министров СССР внесли представлено Почетным металлургом Андреем Сергеевичу Сафронову, Борису Петровичу Пушкареву и Андрею Григорьевичу Семенову. Флаг праздни-

ка поднимают также почетные металлурги — новотрубники. Совсем недавно это высокое звание присвоено еще 13 ветеранам труда.

Героев дня поздравил заместитель директора завода А. И. Леонтьев, председатель заводского комитета профсоюза Г. К. Манохин, секретарь городского комитета КПСС Н. С. Савельев, Почетный металлург, вальцовщик первого цеха В. Н. Кириллов.

Парадом спортсменов клуба «Уральский трубник» открылась художественная часть праздника. Десять с половиной тысяч физкультурников насчитывает в своих рядах спортив-

ный клуб. Десятки разрядников, мастеров спорта прославляют город на всесоюзной арене и за рубежом. Юные физкультурники пионерского лагеря имени Ю. А. Гагарина приехали приветствовать своих родителей. Они показали на зеленом поле стадиона вольные упражнения с флажками и обручами.

Большой концерт коллектива художественной самодеятельности Дворца культуры начался выступлением хора народной песни.

На помосте — юноши, девушки в белых воздушных платьях. Это ансамбль скрипачей, которым руководит Ниль Сафиевич Иткин.

МЕЛОДИИ ПРАЗДНИКА

В его репертуаре «Цыганские напевы» Сарасате и «Рондо» Баха. Квинтет народных инструментов под управлением В. Межгородского также завоевал признание публики.

Цирковой программой закончился праздник на стадионе. Мимы, акробаты, жонглеры, клоуны собрали множество юных поклонников искусства смелых и ловких.

А вечером на площади Победы началось массовое гуляние. Танцы, детские игры организовали работники Дворца. Затем продолжался концерт самодеятельных танцоров и певцов, которым аккомпанировал эстрадный квартет.

С. КРАВЧУК.

ВОЗВРАЩЕННЫЕ ТОННЫ

БОЛЬШУЮ работу проводят в седьмом цехе Новотрубного завода группа и посты народного контроля. Они являются помощниками партийного бюро в воспитании у рабочих коммунистического отношения к труду, к социалистической собственности. Дозорные вскрывают резервы производства, устраняют серьезные неполадки в организации труда, что в конечном счете ведет к повышению производительности труда и качества труб, экономии сырья и материалов.

Лучше, инициативнее других работают посты в смене «А». Руководит ими вальцовщик, ударник коммунистического труда молодой член партии Иван Максимович Собчук. Рабочий день у него, как и у

других, очень плотный. Выполнив партийного поручения он отдает часть свободного времени.

В цехе сейчас идет большая борьба за экономии металла, бережливое отношение к инструменту, за ликвидацию простоя станков, использование каждой рабочей минуты.

— В связи со снижением расходных коэффициентов на металл, мы начали искать резервы экономии его, — рассказывает Иван Максимович. — Стало проверять, все ли в порядке со взвешиванием пакетов готовых труб. Были такие факты, что по вине работницы с участка отделки и по недосмотру мастера «исчезали» бесследно тонны металла. На ярлыке пакета труб значилось, допустим, 3430 килограм-

мов. На самом же деле пакет весил на 170 килограммов больше. А сколько за смену таких пакетов сдается? Много. Так было предотвращено серьезное недоразумение при подведении итогов выполнения плана сменой. А виновных наказал начальник цеха.

В одном из рейдов народные контролеры зафиксировали простоя станка для шлифовки калибров. Когда спросили у рабочего, почему он закончил смену на час и десять минут раньше, то станочник ответил: норму-де выполнил, так что претензий никто предъявить не может.

Но народные контролеры предъявили претензии. На стенде они сообщили о недостойном поведении рабочего, показали, что за

неиспользованное время он мог бы дать цеху еще несколько калибров. Этот факт стал предметом обсуждения и уроком для других.

В группе народного контроля смены шесть постов. В каждом избраны люди, для которых интересы производства превыше всего. Это электрик Ю. Кузнецов, старший контролер В. Егоров, бригадир слесарей В. Соломатов, бригадир ОПТ П. Чигринских, вальцовщик А. Бородин.

Обо всем, что делают в смене народные контролеры, не расскажешь. Главное в том, что все их рейды и проверки очень действительны, дают на производстве и экономический, и моральный эффект.

М. БЕБА,
общественный корреспондент.

Пестем народных контролеров в цехе футерованных труб Старотрубного завода руководит коммунист Галина Петровна Ревчук. Отличная производственница, она душой болеет, когда видит бесхозяйственность, нерадивое отношение к труду. Немало рейдов провела с контролерами Галина Петровна, немало сырья, материалов, электроэнергии сэкономлено благодаря этому.

На снимке: ГАЛИНА ПЕТРОВНА РЕВЧУК.
Фото А. ЗИЯДИНОВА.

ТАК ПРИХОДИТ АВТОРИТЕТ

С 65-го года состою я в группе народного контроля автобазы № 8. Конечно, нельзя сказать, что мы все делаем, чтобы до конца искоренить издержки бесхозяйственности, равнодушия к общественному добру. Однако хороших дел и народных контролеров немало. Припоминается не сколько очень важных проверок, на основании которых появились приказы и распоряжения директора.

К услугам нашим обращаются многие организации. Выделяемые им машины зачастую используются нерационально. Об этом нам говорили водители. Группа народного контроля провела проверку. Сигналы подтвердились. Тогда мы обратились к народным контролерам организаций и предприятий — наших клиентов. Были приняты меры, и транспорт сейчас используется полнее.

Или другой факт. Совместно с контролерами автохозяйства мы провели взаимопроверку хранения горюче-смазочных материалов. Выявились серьезные нарушения в их хранении, учете. Все рекомендации группы выполнены.

Как-то заинтересовались мы хранением оборудования и материалов на складах автобазы. На эстакаде был обнаружен подъемник, а на складе базы — станок для зарядных станций, пожарная колонка, картеры сцепления МАЗ-20 и другие детали. Все это не использовалось и только загромождало территорию и складские помещения. После проверки подъемники, которые не находили у нас применения, реализовали, картеры — тоже, некоторые детали стали использовать ремонтники, колонка установлена в центральном гараже. Рабочие видят, что неполадки, вскрытые народным контролером, устраняются. Поэтому они очень часто об-

ращаются за помощью, содействием.

Участвуем мы в очень важном для автотранспортников разговоре, который ведется во всеобщем масштабе. Речь идет о снабжении автохозяйств запасными частями. Мы тоже страдаем от нехватки их. Недавно был случай, когда из-за вклада вна вполне исправная машина простояла четыре дня. О подобных явлениях пришлось написать в «Экономическую газету». Ответ уже пришел. Вопрос, конечно, еще не решен. Но, может быть, кое-что будет сделано. Да и проблема эта важная, государственная.

Успех работы нашей группы обеспечивается коллективной заинтересованностью всех ее членов, инициативой и принципиальностью каждого, а поэтому хочется благодарно отозваться о каждом из семнадцати моих товарищей. Прежде всего отметить Н. П. Киселева, В. М. Ковалева, П. Ф. Аржанникова.

Сейчас автобаза готовится к отправке машины на уборочные работы. Задача постов — проконтролировать подготовку автомобилей к выезду на поля.

С 25 июля приступает к осмотру автотранспорта техническая комиссия автобазы. В ней будут участвовать и контролеры Е. В. Поздеев, К. И. Вальков. Они проверяют надежность кузовов автомобилей, укомплектованность и экипировку ремонтной бригады, будут присутствовать на заседании месткома, где каждый водитель, отправляющийся на сельхозработы, должен получить аттестацию на право принимать участие в оказании помощи колхозам и совхозам.

Словом, дел хороших на счету у дозорных много. Безусловно, они будут продолжаться.

С. СКОРЫНИН,
председатель группы народного контроля автобазы № 8.



С ТАКИМИ людьми, как Даниил Андреевич Куканос, который работает на Билимбаевском заводе термоизоляционных материалов, разговаривать, решать деловые вопросы легко. Он сразу откликается со всей заинтересованностью.

Встреча с ним прошла необычно.

— Тебе Даниил Андреевич нашего? — переспросили котельщики.

— Его, — ответил я.

— Тогда посмотри в топке котла, — на полном серьезе пояснили мне.

— В топке? — поглядывая на выбивающиеся из ближних топок яркие языки пламени снова спрашиваю.

— Это в дальнем третьем котле, там капитальный ремонт идет, — окончательно объяснили рабочие.

Подойдя к бездействующему котлу, я заглянул в круглое отверстие топки, похожее на иллюминатор. Долго наблюдал, как сосредоточенно трудится Даниил Андреевич, как внимательно осматривает каждую поставленную в отверстие трубу, время от времени постукивая молотком, по ходу работы советуясь с напарником. И только тогда невзначай оглянулся, заметил меня, поднялся.

— Ко мне?

— Да, — отвечая на его крепкое пожатие руки, кивнул я.

— Через несколько минут обеденный перерыв, — предложил он. — Вдвойне выиграем: работу как раз

Вопреки трудностям

сделаем и поговорим подробнее.

Разговор шел, действительно, подробно и в планах заводской группы народного контроля, которую возглавляет Д. А. Куканос. В ней только девять человек, а роль их на предприятии весьма ощутимая.

Метод работы группы — глубокий анализ положения на отдельных участках завода, стремление вскрыть основные причины недостатков.

В феврале—марте, например, группа народного контроля проанализировала причины непроизводительных расходов. Были выявлены неоправданные денежные затраты на погрузочно-разгрузочной площадке. За январь, кстати, перерасход средств за простои вагонов составил 963 рубля. Группа рекомендовала укомплектовать бригаду грузчиков, механизировать передвижение погрузочных механизмов, ускорить установку дополнительного транспортера. И хотя встречаются большие трудности, дозорные настойчиво добиваются своего.

Укомплектовать бригаду грузчиков было нелегко из-за нехватки кадров. Но, работая в контакте с отделом кадров, бригаду все-таки дополнили.

Еще до сих пор не установлен дополнительный транспортер. Он стоит. Прямо возле ремонтно-механического цеха. Но нет к нему деталей, нет и металла, чтобы их изготовить.

— Даже редутор никак не можем собрать, — говорят ремонтники.

— И все же постарайтесь, ведь только подумайте, как он нам нужен! — осматривая прикинувшую к земле ребристую станину транспортера, говорил Даниил Андреевич.

— Хорошо, что-нибудь применим, — отвечали рабочие.

Задача контролеров — не только выявление причин бесхозяйственности, но и настойчивый, подчас трудный поиск возможностей для их устранения.

И тут важно довести начатое до результативного завершения, не опустить на полдороге руки, а если надо — возвратиться к нерешенному вопросу.

Как-то контролеры обнаружили, что во время транспортировки продукции часть ее теряется из-за того, что контейнеры открываются.

Предложили сделать защелки. Оказались они непрочными. Посоветовали заменить их на замки. И это не удовлетворило. Пришлось снова на партийном бюро возвратиться к этому факту. Речь теперь шла о том, чтобы постоянно на погрузочной площадке работал автокран. Тогда контейнеры можно ставить дверями к кабине, они не будут открываться, не будет вы-

падать и продукция. Автокран снимет контейнер, и разгрузка его пойдет уже на земле.

Среди других важных предложений заводских контролеров интересно еще одно: установить в шлаковатном цехе дополнительные дымососы.

— Один уже в действии, другой монтируется, — сказал по этому поводу Д. А. Куканос.

— Какова же экономическая отдача?

— А это уже лучше на месте оценить, — добродушно улыбаясь ответил он, приглашая пройти в шлаковатный цех. — Видишь, под самым сводом дым?

— Когда поставим еще один дымосос, этого не будет. — Люди не раз жаловались на загазованность в цехе, а если пустить вагранки на всю мощь, то совсем дышать нечем.

Осматриваем подготовленный к монтажу дымосос, проходим мимо сложенного здесь же кирпича. Для установки дымососа придется значительно поднять стену.

Но верит Даниил Андреевич, что и денежные затраты, и дополнительный труд в скором времени окупятся. Рабочие к тому же будут благодарить Д. А. Куканоса и его товарищей, называя их добрым именем — народными контролерами.

В. ЛИБИГА.

Страница НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

Выпуск 61

КОГДА ЕСТЬ ПОДДЕРЖКА

Леонид Дементьевич Ша-дурский, заместитель секретаря парторганизации треста Первоуральскнефтегаз, руководит группой народного контроля. В беседе с корреспондентом редакции он рассказал о том, как и чем занимаются народные контролеры треста.

— Хозяйство у нас большое, разбросанное. Его подразделения находятся в Нижних Сергах, Бисерти, Красноуфимске. Там мы создали посты, председатели которых утверждены коммунистами.

Как и на любом предприятии, у нас немало недостатков в работе.

В июне, например, группа проверила хранение материальных ценностей на складах всех служб и участков, на центральном складе. Выявилась довольно-таки неприглядная картина. Спецодежда, бывшая в употреблении, по категориям не рассортирована, новая спецодежда на газораспределительной станции завлажена сверх нормы. Детали, материалы, инструменты свалены в кучу. При том, что складские помещения очень малы, подходы к стеллажам загромождены. Обнаружили, что ценные материалы хранятся на открытых площадках, а малочисленные — в складах.

— Обо всем этом, — продолжает Леонид Дементьевич, — народные контролеры написали в акте и сделали свои рекомендации начальникам участков и служб, определив сроки их исполнения. Управляющий трестом издал соответствующий приказ.

15 июля народные контролеры проверили, как выполнен приказ управляющего, а 17 июля на партийном собрании я докладывал коммунистам, что вскрытые группой недостатки в основном устранены.

Наша группа обратила внимание руководителей треста на то, что из-за высокого напряжения в осветительной сети на газораспределительной станции и в самом тресте перегорают сотни лампочек, не включая ламп спецназначения. Рекомендовали поручить одному из электриков рассчитать, какие нужны трансформаторы, чтобы довести напряжение в сети до нормы. Руководители к нам прислушались, и сейчас такая работа проводится.

Хочется отметить, что члены группы И. К. Попков, Г. Н. Ларионова, Е. И. Грязных, Б. Р. Соломанидин, П. Н. Соловьев и другие очень ответственно относятся к заданиям. А руководители треста не оставляют без внимания ни одну нашу рекомендацию.

РАССКАЗЫ ОБ АКТИВИСТАХ

МИНИМУМ ЗАТРАТ — МАКСИМУМ ЭФФЕКТА

ЕСЛИ эту статью прочтет кто-нибудь из старых строителей, то обязательно вспомнит, как постоянно, начиная с 1955 года, в коллективном договоре треста Уралтяжтрубстрой записывали один и тот же пункт: «Механизировать разгрузку на цементном складе цеха крупнопанельного домостроения завода железобетонных изделий и конструкций». Это была очень острая, наболевшая проблема.

Дело в том, что старый склад не был приспособлен для приема материалов. Цемент приходил в крытых шестидесятитонных вагонах, разгружали его вручную. На каждый вагон приходилось затрачивать по шесть — восемь часов, вместо двух по норме. Отсюда и большие штрафы за простой. Работа — трудоемкая, малопродуктивная. Запыленность получалась сверх всяких норм.

Кроме того, есть специальное постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о том, чтобы поставлять и принимать цемент только в вагонах-хопках, которых у железной доро-

ги часто не было в наличии.

Чтобы цех работал безперебойно, приходилось прибегать к помощи склада завода. Оттуда цемент доставляли на машинах. Это обходилось слишком накладно: машино-смена стоит 25 рублей. Приходилось постоянно держать несколько грузчиков. Много цемента терялось при перевозке. Но все равно по этим причинам в цехе бывали срывы.

Вот, например, во что обошлось цеху это узкое место в прошлом году. Потребность в цементе была 5300 тонн. На свой склад принесли 3200, остальное привезли с заводского. Крепко это ударило по цеховому карману. За транспорт, 196 машино-смен, мы заплатили почти пять тысяч рублей. Грузчикам за переброску с заводского склада — пятьсот рублей, за ручную разгрузку вагонов — 950 рублей. А всего на транспортную разгрузку мы затратили около десяти тысяч рублей.

Для сравнения можно привести такие цифры: на механизированном завод-

ском складе на разгрузку тех же 2100 тонн цемента затрачено лишь четыреста рублей. Как видно, сравнение явно не в нашу пользу.

Вполне понятно, почему мы с таким нетерпением ждали решения «цементной» проблемы. И вот цех, наконец, осуществил свою мечту. Творческая группа в составе старшего технолога М. И. Антонова, механика Н. В. Шерстобитова, энергетика М. С. Шарина и нормировщика А. В. Медведевой разработала план научной организации труда. Кроме механизации разгрузки цемента, в него включили еще ряд очень важных мероприятий.

Бункера-накопители извлекостного тракта заменили бункерами цементного склада. Сделали устройство для приема цемента из вагонов, смонтировали элеватор подачи. Кстати, в проектировании склада нам хорошо помог технический отдел завода.

С пуском нового цементного склада положение резко изменилось. Управляется на разгрузке материала один человек. Опе-

рация проходит за 40—50 минут, вместо двух часов. Таким образом, с вводом нового склада мы ликвидировали ручной труд на разгрузке, транспортные расходы по доставке цемента с заводского склада. Меньше стала запыленность, улучшились условия труда, не теряется цемент. Запас материала теперь имеет достаточный: значит, простоев по этой причине уже нет. Высвободилось несколько человек. Словом, выигрыш значительный во всем.

Но это не все. План НОТ позволил нам решить еще один важный вопрос: избежать перерасхода ценного материала — гидролизной «крови». На завод она поступает в бочках, на дне которых получается отстой в виде густой, груд-

норастворимой массы. Его раньше выбрасывали. А набиралось таких отходов 25—30 процентов. Да плюс к тому оставшийся раствор оказывался жидким и расходовали его на кубометр пенобетона больше нормы.

Мы решили изготовить специальную смесительную емкость, в которой отстой перемешивался с жидким пенообразователем в течение пятнадцати минут. Раствор становится концентрированным и расход его на кубометр бетона уменьшается. Отходов теперь нет совсем.

В итоге мы экономим дорогой дефицитный материал, производительность стала выше.

Предусмотрено в плане и улучшение условий труда. Например, немаловаж-

ное значение имеет и то, что склад пенообразователя перенесли из цеха в другое помещение. Теперь воздух в здании стал значительно чище, здоровее.

Осуществление плана НОТ дало цеху большую отдачу. На шесть с лишним процентов выросла производительность труда. Годовой эффект от его внедрения — семь с половиной тысяч рублей.

Научная организация труда получила у нас широкое признание и постоянную прописку. Сейчас мы разрабатываем новые планы НОТ по бетонному переделу и арматурному хозяйству цеха.

Ю. БОБЫЛЕВ,
начальник цеха
крупнопанельного
домостроения
завода ЖБИК.

НА ТЕМЫ ТОРГОВЛИ

УСПЕХИ И ПОМЕХИ

ВЕЧЕРОМ в любом продовольственном магазине города очереди (и не малые) — не в редкость. Продавцы трудятся, не покладая рук и все-таки сотни людей теряют драгоценные часы отдыха. Почему?

Не считая поселков, в городе 48 продовольственных магазинов. Для 120 тысяч жителей их, безусловно, мало. Кроме того, расположены они неравномерно. Так, например, в «обжитой» части Соцгорода 19 магазинов, а на проспекте Космонавтов, на Стройпоселке, во втором и третьем микрорайонах — ни одного.

Эта причина — главная, порождающая очереди. В городе сейчас многое делается для расширения торговой сети.

— В ближайшем время будут сданы в эксплуатацию три объекта, — говорит главный архитектор Е. А. Рахманова. — Закачивается строительство двухэтажного гастронома по ул. Ватутина, в седьмом микрорайоне, напротив рынка. Будет построен продовольственный магазин на проспекте Космонавтов...

Но даже сейчас, при таком состоянии дел, очереди в магазинах можно во-многом избежать.

Городской комитет партии рекомендовал, например, организовать на промышленных предприятиях столы заказов. Кстати, они работают в Свердловске, Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском, Серове и других городах области.

В Первоуральске эта форма торговли появилась недавно.

С конца апреля гастроном № 75 обслуживает восьмой цех Новотрубного завода. Здесь выделена специальная комната, оборудованы стеллажи. Рабочие охотно пользуются услугами стола. Так, например, в июне было подано 876 заявок, за которые в кассу гастронома поступило 3111 рублей.

Магазин № 8 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, выезжает в цех № 7 Новотрубного завода. Только 27 июня 156 рабочих возвращались домой с покупками. Это значит, что они не были в тот день в магазине: в очереди не стояли, продавцы на 156 человек обслужили меньше.

Коллектив швейной фабрики, наверное, будет

очень недоволен, если стол заказов двадцать шестого магазина перестанет его обслуживать. Ведь работницы получают здесь буквально все необходимое, вплоть до муки и лаврового листа.

Пользуются услугами торговли и рабочие завода горного оборудования, над которым шефствует гастроном № 10, а тридцать девять принимает заявки на металлозаводе.

Десятки и сотни людей благодарят работников прилавка за заботу и внимание. А последним новая форма торговли позволяет целесообразнее планировать рабочий день.

Итак, на предприятиях города столы заказов пользуются хорошей популярностью. А каково положение дел непосредственно в магазинах?

Заглянем в регистрационную книгу десятого гастронома. В январе сюда поступило четыре заказа, в феврале — восемь, в марте — четыре, апреле — тридцать пять, в мае — восемь, в июне — пять.

Примерно такое же положение и в других продовольственных магазинах. В июле пятый, восьмой, тридцать девятый и семьдесят пятый не получили ни одного заказа.

В чем же дело?

Как-то в магазине № 10 я подошла к нагруженной покупательницей и спросила:

— Вы, наверное, выстояли сегодня не одну очередь. Почему бы вам не обратиться в стол заказов?

Она удивилась:

— Стол заказов? Я думала, что это так, перед праздником каким-нибудь...

В разговор вмешалась другая покупательница.

— А что это такое? Я, например, не знаю.

Вот основная причина непопулярности новой формы торговли в магазинах. Люди просто не знают о ней. Когда столы заказов открывались на предприятиях, администрация предварительно знакомила трудящихся с этой формой торговли. Там подготовительная работа проделана большая. А здесь?

— Как вы пропагандируете стол заказов у себя? — спрашиваю у директоров 75, 10, 8, 39 и других магазинов. Они указывают на вывеску:

«Стол заказов. Заказы принимаются с 9 до 12 часов на все товары, имею-

щиеся в продаже...». Вот и вся реклама. Мало кто из покупателей обращает на нее внимание. Скучная и незаметная в пестроту стен и товаров, она просто теряется. А где живое убедительное слово, где броскость и эффектность, от которых в значительной мере зависит успех рекламы?

Работники прилавка фактически ничего не сделали для пропаганды среди покупателей новой услуги. Только десятый гастроном позаботился о том, чтобы поместить свою рекламу в оконной витрине.

Но даже те, кто прочтут имеющуюся в каждом магазине вывеску, не смогут пользоваться предлагаемыми услугами, поскольку ясно сказано: «Заказы принимаются с 9 до 12 часов». Не каждый может позвонить в эти часы. У работающих на заводе, на стройке не везде есть под руками телефон.

Третья причина непопулярности столов заказов кроется в непонимании людьми сущности новой формы торговли. Она, как следствие, вытекает из той же рекламы.

— Раз стол заказов, значит, можно получить товары, не имеющиеся в продаже. Ну, а коль скоро ничего дефицитного все равно нет, то я и сама могу купить то, что мне нужно. К тому же 15 копеек сэкономлю — так в большинстве своем рассуждают покупатели.

— Мы по возможности стараемся, чтобы в столе заказов были гречка, тушенка, яйца и другие дефицитные продукты, — говорит директор горпищеторга Т. В. Надольская. — Но ведь наша задача совсем не в этом, а в том, чтобы, во-первых, сэкономить время трудящихся, во-вторых, разгрузить вечернюю работу продавцов, в-третьих, уменьшить очереди.

Стол заказов — новая лучшая и, безусловно, удобная форма обслуживания населения. Многие первоуральцы уже убедились в этом. Работникам прилавка нужно продолжать начатое, не ждать, когда она сама собой завоеует признание покупателей.

А. САЛАМБАЕВА.

Под знаменем Ленина ОТВЕЧАЮТ

В газете «Под знаменем Ленина» за 19 июня была опубликована статья «Вернуть красоту Чусовой». В ней упоминалось, что на Первоуральской ТЭЦ из-за несвоевременной откачки мазута из мазутоловушки, часть его через тайную «ливневку» была спущена в речку Пахотку. Такие факты действительно были в мае. Виновные наказаны.

На совместном заседании администрации ТЭЦ и партбюро намечены мероприятия по предупреждению подобных случаев.

Одновременно мы обратились в проектную организацию для совершенствования устройств по улавливанию из загрязненных вод мазута.

И. ПОЛОВНИКОВ,
директор ТЭЦ,
М. МАЛЫХ,
секретарь партбюро.



В цехе технологического оборудования металлургического завода Антонина Черепко работает совсем недавно. Но она уже научилась быстро и качественно обтягивать мебель. Добросовестным отношением к труду, умением завоевала работница уважение в коллективе. Любое задание выполняет в срок и с высоким качеством. Нормы постоянно перекрывает на тридцать — сорок процентов.

Фото Д. КИРЕЕВА.

На заметку «Сюрпризы и огорчения», опубликованную в газете 2 июля, отвечает начальник СУ № 1 И. Маслов:

«С начала июля специально выделенная бригада приступила к работам по благоустройству территории дома инвалидов, которые предполагается полностью завершить к 15 августа».

В ГОД ПО ЧАЙНОЙ ЛОЖКЕ

На пусковых объектах

Рядом с большинством в заурядной части города Старотрубный завод еще два года назад начал строить второй лечебный корпус. Двухэтажное здание возведено полностью. Но до сдачи его в эксплуатацию еще далеко потому, что отделку почти не начинали. На втором этаже оштукатурены только две комнаты. Работают здесь всего шесть человек, но и они не имеют возможности развернуться в полную силу: нет подмоостей. Есть на объекте два плотника, но этого количества рабочих явно недостаточно.

Побывав на объекте, я попросил прокомментировать ход строительства главного врача Г. М. Казакову.

— Строить очень медленно, — ответила Галина Михайловна, — обещали сдать второй корпус еще к 50-летию Советского государства, но судя по темпам, вряд ли мы получим его и в этом году. Серьезные претензии у нас и к Уралспецстрою. Никак не могут выкопать траншею канализации и теп-

лотрассы. Несколько раз начинали готовить их, но тут же снимали экскаватор на другие объекты. Вот уже третий месяц ничего не делается. Начальник Уралспецстрою Г. С. Кричевский только обещает выдать экскаватор, однако слова своего не держит. Между тем грунт здесь тяжелый, скалистый и, если не выкопать траншею летом, зимой об этом нечего и думать.

Нельзя не согласиться с Казаковой. Дело на объекте еще хоть отбавляй. Если даже поставить двадцать штукатуров, им потребуется не менее двух месяцев. А ведь еще не выполнены электромонтажные работы, которые, кстати, должны быть закончены до отделки. Не приступали к делу сантехники. На первом этаже можно вести подготовку под полы. Ведь зимой это делать значительно труднее, к тому же потребуются дополнительные затраты. И плотников нужно добавить пять — шесть человек. Только тогда можно будет надеяться на завершение строительства корпуса в нынешнем году.

А. ЯЛИМОВ,
нештатный корреспондент.

ХОЗЯЙСКИЙ ПОДХОД

Раннее июльское утро. Но директор школы № 4 Антонина Семеновна Гнусарькова на своем рабочем месте. Она обходит классы, коридоры, пришкольный участок, следит, как идет подготовка к новому учебному году.

Сделано уже больше половины. Помогают шефы — из цеха № 28 Новотрубного завода. Руководители его — начальник Александр Дмитриевич Некрах и заместитель начальника Владимир Леонидович Гремлякин — в просьбах школе никогда не отказывают.

Многие классы побелены, покрашены, отремонтирова-

ны парты и столы. Оборудован физический кабинет, обновлена пионерская комната. Всюду проверена электропроводка, классы, парты красятся в нежные, светлые тона. Это приучает детей бережному отношению к имуществу школы.

Приобрела школа новые шторы. А если на том или ином уроке потребуются показать кинофильм, класс будет затемнен.

В подготовке к новому учебному году большую помощь оказывают и председатель родительского комитета Борис Васильевич Зеленский, родители.

Все лето на пришкольном

участке работали ребята: грядки прополоты, земля взрыхлена, картофель окучен. Есть где проводить уроки биологии и домоводства. Будет для занятий «зеленый класс».

Хочется назвать тех, кто проводит ремонт школы, честно относится к работе, стремится сделать все, чтоб классы были чистыми, светлыми, уютными. Это рабочие Новотрубного завода модельщик Николай Маркович Бирюков, штукатур Галина Шкитырь и Лидия Решетникова, маляры и электрики, технические работники школы.

— По плану ремонт дол-

жен быть закончен к первому августа, так оно и будет, — говорит директор. — Материалы для ремонта все есть, есть и рабочие.

Единственное, что огорчает педагогический коллектив — отсутствие спортзала.

О большом значении физкультуры говорить не нужно много. Нет у школы и рабочих мастерских. Ребята на такие уроки ходят в школу-интернат. Шефы обещали, правда, начать сооружение пристроя осенью.

А в общем, к сентябрю школа встретит детей сияющей чистотой и свежестью.

М. АВЕРКИЕВА,
рабкор.

КОНТРАСТЫ УЛИЦ

Первоуральск меняется на глазах. Почти до самого пруда дошагали новые жилые кварталы. Вместо двухэтажных деревянных в Тегхороде появляются высокие каменные дома. Это хорошо, это радует.

Однако нельзя забывать и о ремонте старых, давно построенных зданий. Вот, например, дом № 18-а по ул. Володарского. Он не ремонтировался уже 13 лет. Крыша прогнила, протекает. Жители уже несколько раз обращались в ЖКО Новотрубного завода с просьбой произвести капитальный ремонт, но их просьба осталась без внимания.

Об этом же пишут жильцы дома № 10 по ул. Трубников. «Мы не можем жить в таком здании. Краску смыло дождями, штукатурка обсыпалась...».

Подобных писем в редакцию приходит немало, особенно сейчас. Руководству ЖКО следует прислушаться к просьбам трудящихся. Дома, требующие ремонта, нужно привести в порядок, а лето — лучшее для этого время.

Во многих письмах поднимаются вопросы благоустройства. Рабочий Новотрубного завода В. Кириллов пишет: «Подойдя к рынку, мы видим объявление «Переход только через туннель», но никто по туннелю не ходит. Сделать то его сделали, а подхода к нему со стороны завода нет». А вот строки из

Обзор писем

письма И. Гладкова: «Нам, рабочим, по душе туннель, но мы не можем им пользоваться, так как к нему невозможно подойти, особенно в дождливые дни, когда кругом грязь».

Для чего ж тогда строили туннель, затрачивали огромные средства? Ведь не так уж трудно подвести к нему асфальтированную дорожку. Хозяйственники Новотрубного завода, обратитесь на это внимание.

А наш читатель Е. М. Козлов даже снимок принес: возле военкомата на улице Володарского выкопаны непроходимые траншеи. «Когда наведут по-

рядок? — спрашивает он, — ведь здесь невозможно ходить?».

То же самое и на улице Гагарина, и на проспекте Ильича, рядом с рынком, и на других улицах города. Перекапывают их за день, а не засыпают месяцами.

Вопросы благоустройства города не зря волнуют читателей. Они хотят, чтобы Первоуральск стал еще лучше, еще красивее. Но одного желания, конечно, мало. Нужны дела. Их нельзя откладывать до осени, которая уже не за горами.

Сделать так, чтобы быт людей не страдал, есть все возможности.

На городском пруду.

Фотоэюд А. ЗИЯДИНОВА.



СПОРТ

ЧЕМПИОНЫ ГОЛУБЫХ ДОРОЖЕК

В живописном уголке парка тагильских металлургов расположился новый плавательный бассейн. Здесь проходила спартакиада обкома работников металлургической промышленности. Участвовало шесть команд, в том числе и от клуба «Уральский трубник».

В первый день борьба на голубых дорожках шла, в основном, между двумя клубами — тагильским «Уральцем» и «Уральским трубником». На стометровой дистанции вольным стилем первым финишировал Василий Банных, вторым — Борис Юлаев —

новотрубники. Третьим пришел к финишу тагильский пловец А. Дементьев.

Интересно проходила спартакиада обкома работников металлургической промышленности. Участвовало шесть команд, в том числе и от клуба «Уральский трубник».

В первый день борьба на голубых дорожках шла, в основном, между двумя клубами — тагильским «Уральцем» и «Уральским трубником». На стометровой дистанции вольным стилем первым финишировал Василий Банных, вторым — Борис Юлаев —

временем 1 минута 28,1 секунды. Оля была второй, Вера — третьей.

В стометровке стилем брасс также первой закончила дистанцию Тамара Куликова, затем — Т. Шадрина с ВИЗа и третьей — Г. Чудинова из «Уральского трубника».

У мужчин на стометровой дистанции стилем брасс заплыв выиграл Г. Голубев из «Уральца», вторым финишировал наш Борис Юлаев, третьим — старотрубник Сергей Обедин.

На второй день соревнований пловцы состязались в эстафетном плавании 4×100 вольным стилем.

Чемпионами спартакиады стали как мужская, так и женская команды спортклуба «Уральский трубник».

В составе женской были Вера Мокроусова, Гая Чудинова, Оля Егорова и Тамара Чудинова, юные наши пловчихи. Мужскую команду составили Василий Банных, Борис Юлаев, Борис Рябков, Виктор Щербаков. Таким образом, по первой группе общекомандную победу одержали спортсмены «Уральского трубника», опередившие клубы «Урадец» и вивозцев. А во второй группе звания чемпионов завоевали пловцы Старотрубного завода.

Отличный подарок сделали спортсмены своему празднику — Дню металлурга.

Сейчас команда «Уральского трубника» выехала на зональные соревнования в Златоуст.

И. БАЛИН,
главный судья спартакиады по плаванию, тренер спортклуба «Уральский трубник».

ТАК ДЕРЖАТЬ, СПАРТАКОВЦЫ!

Выиграв первенство города по легкой атлетике, спартаковцы участвовали на областных соревнованиях. Соперники были очень серьезные — тагильчане, каменцы, серовцы, ревдинцы. Но команда первоуральцев выступила собранно, дружно и выиграла переходящий кубок, выпел и грамоты. На три с половиной тысячи очков обогнала она своих соперников. Очень хорошие результаты по-

казали легкоатлеты Саша Казак, Александра Сафронова, Яков Шарафутдинов, Надя Святкина. В сборную спартаковцев области вошло 18 лучших спортсменов, из них 12 первоуральцев. Они поедут в Нижний Тагил на областную спартакиаду спортивных обществ.

А. АНТРОПОВ,
председатель общества «Спартак».

а голубых экранах

ВТОРНИК, 23 июля

13.50 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «Смена караула». К Дню возрождения Польши. 18.00 Фильм для детей. 18.15 «Наш девиз — качество». 18.50 Художественный фильм «Зоя». 20.45 Теленовости. 21.30 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Кубок СССР по футболу. ЦСКА (Москва) — «Торпедо» (Москва).

Урал. 18.10 Фильмы для детей. 18.35 Наше интервью. 19.00 Спектакль Таджикского театра оперы и балета имени Айни. 21.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Эстафета новостей. 22.00 Первенство СССР по спортивной гимнастике (мужчины). 00.15 Концерт народного ансамбля песни и пляски «Сиверко».

СУББОТА, 27 июля

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Гимнастика для всех». 11.45 Теленовости. 12.00 Музыкальная развлекательная программа. 12.30 «Здоровье». 13.00 В помощь художественной самодеятельности. 14.00 «Знание». Научно-познавательная программа. 14.45 Телетheater для детей. 16.00 «Тебе, юности». К 50-летию ВЛКСМ. 16.30 «В эфире — Молодость». 18.15 «Неделя голубого экрана». 18.30 Программа цветного телевидения. 20.00 Показывает Свердловск. Художественный фильм «Айболит-66». 21.40 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Первенство СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Спартак» (Москва). 23.30 «В эфире — Молодость». 24.00 «Москва — Варшава». Музыкальная развлекательная программа.

СРЕДА, 24 июля

11.00 Телевизионное бюро техинформации. 11.15 Художественный фильм «Зоя». 12.15 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Популярная музыкальная программа. 13.00 «Пионерия столицы». 13.30 Дневник Первых Всесоюзных юношеских игр в честь 50-летия ВЛКСМ. 14.15 «Медицинские советы». 18.00 «В мире интересного». Научно-популярный фильм «Загадка памяти». 18.20 Для младших школьников. «Сказочный домик». 19.05 Теленовости. 19.30 Спектакль Таджикского театра оперы и балета им. Айни. 23.15 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Телетheater миниатюр.

ЧЕТВЕРГ, 25 июля

18.00 Передача для воинов «Служим мы на Урале». 18.50 Для детей. Концерт. «Веселый рожок». 19.10 Теленовости. 19.35 «В каньонах реки Березовой». Телефильм. 20.00 «Научная организация труда и рабочее время». 20.30 Литературный портрет Л. Федорова. 21.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Первенство СССР по спортивной гимнастике (женщины). 23.15 «Годовщина свадьбы». Премьера телеспектакля.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 июля

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Утренняя гимнастика для детей. 11.30 «Будильник». 12.00 К Дню Военно-Морского Флота. 12.30 «Для вас, женщины». 13.00 «На страже морских рубежей». Передача посвящается Дню Военно-Морского Флота. 14.20 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». 15.00 «Музыкальный киоск». 15.30 «Сельский клуб». 16.30 «В эфире — Молодость». «Горизонт». 17.30 К Дню работников торговли. 18.00 Программа цветного телевидения. 19.30 «Творчество молодых». 21.00 «Европа: события, страны, проблемы». 21.30 Торжественное открытие IX Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Софии. Передача из Болгарии. 00.40 «Варшава — Москва». Музыкальная развлекательная программа.

ПЯТНИЦА, 26 июля

11.00 Художественный фильм «Айболит-66». 13.00 Для школьников. «Колумбы уральской земли». 13.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Для младших школьников. Музыкально-танцевальное обозрение. 14.00 «Две недели на Кубе». Документальный телефильм. 18.00 Киножурнал «Советский

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и ОБЪЯВЛЕНИЯ

«ВОСХОД». «Отклонение». Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.

«КОСМОС». «Девушка на трамплине». Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА. «Весна на Одере». Начало: 5-20, 7, 9 час. веч.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. «Весна на Одере». Начало: 5, 7, 9 час. веч.

КЛУБ СТЗ. «След в океане». Начало: 5-20, 7, 9 ч. веч.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ. 25 июля — спектакль «Странная миссис Свинджо». Начало в 7 часов 30 минут вечера.

УПРАВЛЕНИЮ
ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ
КОМПЛЕКТАЦИИ ТРЕСТА УРАЛЬЯЖТРУБСТРОЙ
на постоянную работу
ТРЕБУЮТСЯ

техничи-строители (оплата по соглашению), Грузчики (повременно-премиальная оплата труда).
Обращаться: проспект Ильича, 13-а, второй этаж, УПТК, отдел кадров.

НОВОТРУБНОМУ ЗАВОДУ
для работы в автотранспортном цехе
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

трактористы, машинисты экскаваторов, мотоциклисты, шоферы, слесари и автослесари.
За справками обращаться в отдел кадров завода.



ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам. редактора — 2-05, ответственный секретарь — 4-94, отдел партийной жизни — 2-83, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71, директор типографии — 2-29.